



今晚7星彩奖池为**3.03亿元**
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
7星彩、排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

928万元 惠州中出1注派奖一等奖

大乐透第25041期开奖后88亿元派奖继续进行,单注奖金最高3600万元

新快报讯 记者陆妍思报道 4月16日,超级大乐透迎来第25041期开奖,当期全国共中出8注头奖,其中5注为1670万多元派奖追加一等奖,3注为928万多元派奖基本一等奖,广东中出1注派奖基本头奖落户惠州。目前大乐透8.8亿元派奖进行中,单注奖金最高可达3600万元。

下期一等奖派奖金额1000万元

超级大乐透第25041期的中奖号码为:前区“03、04、21、22、27”;后区“05、11”。本期一等奖全国中出8注,单注奖金844万多元,其中5注为追加投注,多得675万元多奖金。本期共开出5注追加头奖派奖,每注可额外多拿150万元,令单注总奖金达到1670万多元;开出3注基本头奖派奖,每注可额外多拿83万

多元,令单注总奖金达到928万多元。

据核查,5注追加头奖派奖分落四地,浙江中出2注,上海、四川、云南各中出1注;3注基本头奖派奖分落山西、广东、宁夏。其中,广东新鲜出炉的头奖落户惠州,出自4411032606体彩实体店。

同期二等奖开出109注,单注奖金12.84万余元,其中83注获得基本二等奖派奖,每注多得3.55万余元;109注二等奖中有41注选择追加,多得奖金10.27万余元,其中还有37注获得追加派奖奖金2.84万余元。

本期全国销售3.72亿元,为国家筹集彩票公益金1.33亿元。奖池方面,本期开奖结果后,大乐透奖池储备仍达11.1亿多元,这笔奖金将悉数滚存至4月19日(周六)开奖的第25042期。

同时,本期一等奖1000万元派奖奖

金全部派出,下期一等奖派奖奖金为1000万元;二等奖400万元派奖奖金也全部派出,下期二等奖派奖金额为400万元;固定将派奖奖金剩余金额为4.59亿多元。

单张18元及以上可参与派奖

本次超级大乐透8.8亿元大派奖活动预计持续20期,派奖期间,单张单期投注金额18元及以上的超级大乐透彩票参与本次派奖活动,符合参与条件的多期票、套票、预售票按期参与。

其中一等奖总派奖2亿元,每期派奖1000万元,由符合派奖条件的一等奖中奖注数均分,单注奖金最高可翻倍,基本投注单注奖金最高可达2000万元,追加投注单注奖金最高可达3600万元。

二等奖总派奖0.8亿元,每期派奖

400万元,由符合派奖条件的二等奖中奖注数均分,单注奖金最高可翻倍。

固定奖总派奖6亿元,符合参与条件且中得三至九等奖中任意奖级的彩票,单注派奖奖金为当期对应奖级单注奖金的50%,其中三等奖单注奖金由10000元上浮至15000元;四等奖单注奖金由3000元上浮至4500元;五等奖单注奖金由300元上浮至450元;六等奖单注奖金由200元上浮至300元;七等奖单注奖金由100元上浮至150元;八等奖单注奖金由15元上浮至22.5元;九等奖单注奖金由5元上浮至7.5元。

体彩中心提醒,您所购买的每一张大乐透彩票,购彩金额的36%都会成为彩票公益金,以本次派奖门槛单张单期18元彩票为例,就有6.48元成为彩票公益金。

互学互鉴促提升 河源体彩赴清远交流

新快报讯 记者陆妍思 通讯员河源体彩报道 近日,为深化体彩业务创新发展,学习先进工作经验,河源市体育彩票管理中心组织业务骨干及优秀代销者代表赴清远市开展专题交流。本次活动聚焦渠道建设、体彩展示体验中心运营及“体彩+”模式创新等重点工作,通过座谈研讨与实地考察相结合的方式,促进两地经验共享与业务提升。

在交流座谈会上,清远市体育彩票管理中心主任林考彬系统介绍了当地在渠道拓展、品牌营销及责任彩票建设方面的创新实践,重点分享了实体店形象升级工程的成功案例。河源市体育彩票管理中心主任肖建厚对清远实体店提档升级灯光亮化工程表示认可,并分享了河源“体彩+非遗”活动融合发展项目,将责任彩票理念融入传统文化



场景,碰撞出了不少新思路和新方法。同时双方还就风险防控、营销创新等议题进行了深入探讨。与会人员通过分组讨论,针对日常工作中的难点问题交换解决方案。

会后,河源体彩学习团队实地走访

了清远市多家标杆实体店,重点考察门店亮化工程实施效果,学习标准化服务流程与精细化管理经验。肖建厚表示,此次交流为河源体彩在渠道优化和服务升级方面提供了宝贵参考,未来将结合本地特色推动成果转化。



科学健身有技巧 潮州体彩请人教散打

新快报讯 记者陆妍思 通讯员潮州体彩报道 日前,由潮州市体育发展中心、潮州市体育彩票中心联合主办的《健身大讲堂》之《散打基础教学》——散打专场在潮州体育馆收官。活动现场人气爆棚,学员们不仅掌握了实用的散打技巧,更领略了科学健身的独特魅力。

潮州市湘桥区散打搏击协会会长、国家级社会体育指导员卢振凡现场授课,从人体力学角度深入剖析“如何通过核心发力,减少手臂代

偿”。理论结合实际令不少学员恍然大悟:“原来之前发力方式一直不对!”“比单练套路收获大十倍!”

在实战演练环节,学员们拳法刚劲、腿法凌厉,在教练的指导下不断突破自我,现场气氛高涨。

通过此次零基础散打公益课堂,体彩为大众搭建了一个科学健身的平台。在这里,不仅可以学习实用的防身技巧、提升身体素质,更能感受到体育彩票公益金对全民健身事业的全力支持。

关键词

4月9日,福建省体育彩票管理中心在福州、厦门、泉州三地同步召开渠道能力提升项目启动会。该会议聚焦乐透数字型游戏运营能力升级,剖析了福厦泉商业综合体门店的乐透彩票销售现状与潜力。提出“责任运营+即开乐透双营销”为核

渠道能力提升

心策略,推动即开型购彩者向乐透型转化,并借力大乐透周年派奖活动优化商品陈列与推荐话术。同时,倡导“多人少买”理念,强化彩票公益属性,补齐数字型彩票发展短板等。

作为体彩品牌宣传的重要窗口,

省内一类渠道及商业综合体网点将通过专业化培训、精细化管理和创新化营销,持续提升服务能力。未来,福建体彩将以责任彩票为引领,完善培训体系,推动乐透玩法销售增长,在合规运营与社会公益协同发展实现更大突破。

开奖信息

排列3 第2025097期

中奖号码 1 7 1

排列5

中奖号码 1 7 1 6 9

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。

扫描二维码关注
广东体彩官方微信
体彩服务热线
95086

彩数字

45亿元

2025年第15周(2025年4月7日—2025年4月13日),全国联销主流彩票游戏双色球、超级大乐透、3D、七乐彩、快乐8、七星彩、排列3、排列5(下称八大游戏)共计销售45.52亿元,环比增长3.55%。截至该周,八大游戏今年累计销量达586.11亿元。受派奖因素影响,体彩大乐透游戏销量增幅较高,环比增长18.62%。

分游戏看,该周双色球游戏销售11.59亿元,环比增长0.45%,同比下降1.74%;3D游戏销售8.41亿元,环比增长1.34%,同比下降12.90%;七乐彩游戏销售1060.66万元,环比增长5.19%,同比下降34.76%;快乐8游戏销售8.72亿元,环比增长0.52%,同比下降1.37%。

其他游戏,大乐透游戏销售10.50亿元,环比增长18.62%,同比下降1.81%;七星彩游戏销售5918.21万元,环比增长3.30%,同比增长2.76%;排列3游戏销售3.94亿元,环比下降7.08%,同比增长21.56%;排列5游戏销售1.65亿元,环比下降1.08%,同比增长4.45%。

大奖方面,截至第15周,全国共计产生500万元及以上大奖866注。其中,第15周超500万以上大奖累计中出69注,千万大奖中出13注。

该周,千万大奖共中出13个,全部由超级大乐透游戏中出。第15周,双色球奖池经过小幅波动,最终停留在19.98亿元。